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4. Fotografie ma rozméry 9 cm a 15 cm. Jaké budou jeji rozméry a jeji
obvod, pokud ji zménime v poméru 2 : 37
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5. Model lodi Titanic byl vyroben v méfitku 1 : 600. Jake jsou qow_‘:ma.\
modelu, byl-li skuteény Titanic dlouhy 270 m a Siroky 27 m? Pfeved
rozméry modelu na cm.

6. Zahon tvaru étverce ma stranu délky 2 m. Farmar se rozhodl zménit jeho
velikost v poméru 5 : 2. Bude novy zahon vétsi, nebo mensi nez puvodni?
Kolik sazenic je tfeba pfipravit na novy zahon, potfebuje-li kazda sazenice
plochu 2,5 dm??
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1. Vypocéitej:

a) skutec¢nou délku cesty (v km), je-li na mapé s méfitkem 1 : 75 000
zakreslena useckou dlouhou 4 cm

b) skute€nou Sifku namésti (v m), je-li na mapé& s méfitkem 1 : 15 000
zakreslena Useckou dlouhou 20 mm

c) skutecnou délky chodby (v m), je-li na planu s méfitkem 1 : 125
zakreslena Usec¢kou dlouhou 2 dm

d) skutecné rozpéti kridel letadla Spitfire (v m), je-li na planku s mé&fitkem
1 : 72 zakresleno usec¢kou dlouhou 15 cm

2. Vypotitej, jak dlouhou usec¢ku (v cm) bude predstavovat:

a) na mapé s méfitkem 1 : 12 000 alej stromt v délce 3,6 km
b) na planu s méfitkem 1 : 2 400 kinosal s délkou 240 m

c) na planu s méfitkem 1 : 80 lokomotiva o délce 24 m

d) na mapé s méfitkem 1 : 500 000 vzdalenost 20 km
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3. Ur€i méfitko mapy, na které je:

a) cesta 3 km dlouha zakreslena tGsec¢kou diouhou 6 cm

b) pfima vzdalenost dvou mést v délce 16 km zakreslena Gse&kou dlouhou
20 cm

c) vzdalenost 5,5 km zakreslena Useckou dlouhou 11 cm
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